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Der Schulverein Pattensen e.V.

Der Schulverein ist 2001 als gemeinnütziger Verein gegründet worden, um die Schule bei ihrer Arbeit mit den Schülerinnen  und Schülern zu unterstützen. Dies geschieht einerseits durch finanzielle Unterstützung bei verschiedenen Anschaffungen, andererseits durch eigene Aktivitäten, indem wir den Schülern ein abwechslungsreiches Programm an Nachmittagskursen anbieten.
Mitfinanziert wurden z.B. der Wasserlauf, die Ausstattung des Musikraumes bzw. der Aula, die Mosaikschlange, die Hütte für die Spielzeugausleihe und die Busfahrt zur Schlittschuhhalle nach Adendorf. Außerdem wurde die Anschaffung diverser Sportgeräte unterstützt z.B. Rollbretter, Springseile, Hockeyschläger und Slackline-Ständer.

Für den Unterricht wurden verschiedene Materialien angeschafft, dazu gehören Boxen zum Thema Brücken, Luft und Geometrie. Auch der Schulbücherei, der Betreuung und der Spielzeugausleihe der Kinder wurden einige Wünsche erfüllt.

Für die Schülerinnen und Schüler versucht der Schulverein 2 mal im Jahr ein Programm mit unterschiedlichen Kursen anzubieten. Darin gibt es Bastelkurse, wie z. B. Filzen, Töpfern, Laubsägen oder Kirschkernkissen nähen und verschiedene Ausflüge oder sportliche Aktivitäten. Es wird jongliert, Minigolf gespielt oder im Wald eine Schnitzeljagd veranstaltet. Man kann Kekse backen oder Hexenhäuser bauen. Es ist also für jeden etwas dabei. Sogar für die Eltern gibt es einen Töpferkurs.
Bei vielen Kursen zahlen Mitglieder nur die Materialkosten, Nichtmitglieder zahlen für jeden Kurs 5 € mehr.

Für so ein vielfältiges Angebot brauchen wir natürlich die Unterstützung von ganz vielen Helfern.

Wer also selber einen Kurs anbieten oder einfach nur helfen möchte, kann sich gerne an uns wenden. Vielen Dank!
Gerne nimmt der Schulverein auch Spenden an. So haben wir z.B. von der Volksbank Wulfsen, dem Erntefestverein Scharmbeck und Heizungsbau Beecken Spenden erhalten. Vielen Dank!
Der Beitrag für die ganze Familie beträgt 15 € im Jahr. Beitrittsformulare gibt es auf der Homepage, im Schulsekretariat bei Frau Sommer oder den Vorstandsmitgliedern. Der Einzug erfolgt über das SEPA-Lastschriftverfahren jeweils zum 30. September bzw. dem darauffolgenden Werktag.

Die Kündigung der Mitgliedschaft ist zum 31. Juli eines Jahres möglich.
Der Schulverein wünscht Ihren Kindern und Ihnen eine schöne Schulzeit an der Grundschule Pattensen und hofft Sie als Mitglied im Schulverein begrüßen zu dürfen.
